



Скраб SHINSO GLOW

“Всего один шаг до сияния и чистоты кожи”

Кожа – это самый большой орган человеческого тела. Будучи оболочкой для всего нашего организма, она больше всего подвержена разрушающему действию ультрафиолета и свободных радикалов. Обновление кожи происходит каждые 28 дней. По мере роста новые клетки выталкивают старые клетки на поверхность. Если их не удалять, они будут замедлять процессы обновления и регенерации кожи, в результате чего могут возникать различные кожные проблемы: забитые поры, черные точки, тусклый цвет лица, несовершенства и прыщи.

Пилинг Shinso Glow – это сочетание ингредиентов, которые отшелушат и обновят Вашу кожу. После применения Shinso Glow кожа будет выглядеть более свежей и сияющей.

Эта уникальная формула представляет из себя сочетание растительных компонентов и фуллерена. Фуллерен – открытие, получившее Нобелевскую премию, в 175 раз эффективнее защищает кожу от пагубного воздействия свободных радикалов, чем сложный эфир витамина С.

Фуллерен проникает в клетки кожи, нейтрализует вредные вещества, способствует регенерации здоровых клеток и восстанавливает природные функции кожи. После применения пилинга кожа выглядит более упругой и молодой.

В состав Shinso Glow также входят натуральные фруктовые экстракты и СОД (супероксиддисмутаза). СОД – это природный фермент, обладающий важными антиоксидантными и целебными свойствами. Он обеспечивает клетки кожи необходимой защитой.

Shinso Glow мгновенно оказывает лифтинговый эффект, убирает омертвевшие клетки кожи, что способствует лучшему проникновению сывороток и увлажняющих средств. Кожа выглядит более гладкой и сияющей.

Shinso Glow деликатно и эффективно удаляет старые омертвевшие клетки, способствует их обновлению и борется с кожными проблемами. Shinso Glow прекрасно дополнит любой уход за кожей. После отшелушивания увлажняющие средства и сыворотки лучше проникают в клетки кожи и имеют больший эффект, поэтому при регулярном использовании Shinso Glow Ваша кожа будет здоровой, гладкой и сияющей.

Shinso Glow не содержит масел, химических веществ, отдушек и парабенов. Продукты компании Shinso не тестируются на животных.

Действие Shinso Glow

Благодаря входящим в состав ингредиентам, Shinso Glow вступает в реакцию с грубой омертвевшей кожей на поверхности. Пилинг очищает кожу и возвращает ей здоровье. Гель мгновенно отшелушивает мертвые клетки, убирает грязь и излишний белок/кератин. Все это делает кожу потрясающе гладкой и предотвращает появление проблем.



1. Накопленные омертвевшие клетки и грязь делают кожу грубой и неровной. Это может привести к более тяжелым проблемам.

2. Shinso Glow вступает в реакцию с мертвыми клетками и удаляет их с поверхности.

3. При мягком массаже излишние мертвые клетки кожи удаляются с поверхности в виде белых комочков.

4. После отшелушивания кожа становится более гладкой и лучше впитывает в себя питательные вещества из сывороток и увлажняющих средств.

Способ применения:

Благодаря четырем простым шагам всего за 3 минуты Вы сможете добиться такого же эффекта, как после посещения косметолога.

Шаг 1: Вымойте лицо, используя очищающее средство. Высушите кожу.

Шаг 2: Выдавите небольшое количество Shinso Glow и нанесите на лицо. Оставьте средство на несколько секунд для того, чтобы оно вступило в реакцию с омертвевшими клетками кожи.

Шаг 3: Мягкими круговыми движениями помассируйте кожу в течение 30 секунд. По мере отшелушивания гель приобретет молочный оттенок, и Вы увидите, как омертвевшая кожа в виде белых комочков отойдет от поверхности лица.

Шаг 4: Тщательно ополосните лицо водой. Вы почувствуете, что ваша кожа стала значительно более гладкой. Теперь она готова для дальнейшего увлажнения.

Shinso Glow можно использовать и на других частях тела, таких как шея, локти или колени.

Примечание: Если у Вас очень чувствительная кожа, наносите средство в небольшом количестве и не так часто до тех пор, пока кожа не восстановится и не привыкнет к уходу на основе исключительно природных компонентов. У некоторых людей после нанесения средства появляется ощущение тепла. В крайне редких случаях при ощущении дискомфорта, покраснения или любого раздражения, прекратите использование. При куперозе лучше воздержаться от использования продукта.

Пилинг Shinso Glow



Шаг 1



Шаг 2



Шаг 3